
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
Satuan Pendidikan : SD Negeri 1 Belinyu 

Kelas / Semester : V / 2 

Tema : 8. Lingkungan Sahabat Kita 

Sub Tema : 1. Manusia dan Lingkungan 

 Pembelajaran ke : 2 (dua) 

Alokasi waktu : 10 menit 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan pengamatan, siswa mampu menjelaskan terjadinya siklus air dengan baik 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Awal : 2 menit 

a. Menyapa siswa, mengucapkan salam, menanyakan kabar, memeriksa kehadiran, dan 

menyampaikan topik pembelajaran dan tujuannya 

b. Mengkondisikan kelas dilanjutkan mengaitkan materi dengan pelajaran sebelumnya  

 

2. Kegiatan Inti : 6 menit 

a. Siswa mengamati gambar siklus air 

b. Tiap kelompok menuliskan proses-proses yang terlihat pada gambar tersebut. 

c. Setiap kelompok maju ke depan kelas untuk berkompetisi menyusun gambar dan menentukan 

tahapannya sesuai dengan siklus air 

d. Perwakilan dari setiap kelompok menceritakan gambar siklus air dan proses-proses yang terlihat 

pada gambar yang telah disusun. Kelompok yang terbaik akan mendapatkan reward. 

e. Dengan kelompoknya, siswa menggambar bagan sederhana untuk menjelaskan siklus air. Siswa 

diminta membuat bagan yang benar dan menarik. 

f. Selanjutnya, setiap kelompok mempresentasikan bagan yang dibuatnya. Kelompok lain 

menanggapi dan memberi masukan atas bagan yang dipresentasikan. 

 

3. Kegiatan Akhir : 2 menit 

a. Siswa dan guru melakukan refleksi pengalaman belajar. 

b. Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya 

c. Pembelajaran diakhiri dengan doa bersama yang dipimpin oleh ketua kelas 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Sikap : obsevasi 

2. Pengetahuan : tes tertulis  

3. Keterampilan : penilaian produk/ kinerja 

 
Mengetahui, 

Kepala SD Negeri 1 Belinyu 

 

 
Suaibatul Aslamiyah, S.Pd 

NIP. 19650228 1986052 001 

Belinyu, 4 Januari 2022 

 Guru Kelas V 
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